
İşyerindeki 

yöneticilerinizin 

liderlik ve tarzını 

nasıl 

değerlendirirsiniz?

Çalışma 

arkadaşlarınızla 

olan işbirliği 

düzeyini nasıl 

değerlendirirsiniz?

İşyeri ortamındaki 

stres düzeyini 

nasıl 

buluyorsunuz?

İşinize olan 

motivasyonunuzu 

nasıl 

değerlendirirsiniz?

Çalışma saatleri 

ve esneklik 

konusunda 

memnuniyet 

seviyeniz nedir?

Daire 

Başkanlığı'nın 

sunduğu eğitim ve 

gelişim 

fırsatlarından 

memnun 

musunuz?

İşyerinde adaletli 

bir yönetim 

anlayışına sahip 

olduğunuzu 

düşünüyor 

musunuz?

Çalışma 

ortamında 

kendinizi değerli 

ve takdir edilmiş 

hissediyor 

musunuz?

Çalışanların 

görüşlerinin 

yönetim tarafından 

dikkate alındığını 

düşünüyor 

musunuz?

İşyerindeki genel 

atmosferi nasıl 

değerlendirirsiniz?
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Genel Ortalama 3,7
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